
Пам’ятка  

щодо внутрішніх каналів повідомлення у державному підприємстві 

водних шляхів «УКРВОДШЛЯХ» (далі - ДП «УКРВОДШЛЯХ» або 

Підприємство) про можливі факти корупційних або пов'язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону України 

«Про  запобігання корупції» (далі - Закон) 

Метою формування культури повідомлення є сприяння працівникам 

Підприємства у виявленні та повідомленні про можливі факти корупційних або 

пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону, вчинених іншими 

працівниками ДП  «УКРВОДШЛЯХ», що має призвести до формування поваги до 

викривачів як сталої норми та частини корпоративної культури Підприємства. 

. Викривач - фізична особа, яка за наявності переконання, що інформація є 

достовірною, повідомила про можливі факти корупційних або пов'язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень цього Закону, вчинених іншою 

особою, якщо така інформація стала їй відома у зв'язку з її трудовою, професійною, 

господарською, громадською діяльністю або виконанням робіт на замовлення. 

Працівник ДП «УКРВОДШЛЯХ», якому стала відома інформація про 

можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, 

інших порушень Закону, вчинених іншим працівником Підприємства, 

зобов'язаний негайно повідомити про це керівника ДП  «УКРВОДШЛЯХ» та 

уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції 

Підприємства (далі - Уповноважений). 

Повідомлення про порушення вимог Закону може бути здійснене 

викривачами без зазначення авторства (анонімно). 

Анонімне повідомлення про порушення вимог Закону підлягає розгляду, 

якщо наведена у ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні 

дані, які можуть бути перевірені. 

Повідомлення про порушення вимог Закону може бути як письмовим, так 

і усним. 

Письмове повідомлення можна надати: 

1. Поштою – на адресу ДП «УКРВОДШЛЯХ»: вул. Електриків,14, м. Київ, 

04071. 

(У разі направлення повідомлення поштою у ньому слід робити позначку 

такого змісту: «Про корупцію». При отриманні такого повідомлення, посадові 

особи, шо приймають та обробляють вхідну кореспонденцію, зобов'язані вжити 

заходи щодо збереження цілісності упаковки (конверта) та негайно передати 



повідомлення керівнику ДП «УКРВОДШЛЯХ» або уповноваженій особі з питань 

запобігання та виявлення корупції ДП «УКРВОДШЛЯХ»). 

2. Листом через «Скриньку довіри» розташовану на стенді «ПРОТИДІЄМО 

КОРУПЦІЇ РАЗОМ!» в адміністративному приміщенні ДП «УКРВОДШЛЯХ» за 

адресою : вул. Електриків14, м. Київ, 04071. 

3. На особистому прийомі уповноваженої особи з питань запобігання та 

виявлення корупції ДП «УКРВОДШЛЯХ». 

Дні прийому – понеділок – четвер з 09:00 до 13:00 та з 13:45 до 17:30, у 

п'ятницю з 09:00 до 13:00 та з 13:45 до 16:15 (обідня перерва з 13:00 до 13:45), 

кабінет 309, буд. 14, вул.  Електриків, м. Київ. 

4. Засобами електронного зв'язку – на адресу електронної пошти для 

здійснення повідомлень: uvsanticor@ukrvodshliah.org.ua. 

Усне повідомлення можна надати:  

1. через спеціальну телефонну лінію для здійснення повідомлень, на номер 

телефону +38(050) 430 39 13. 

Спеціальна телефонна лінія для здійснення повідомлень працює по буднях 

у робочі години – з 09:00 до 13:00 та з 13:45 до 17:30, у п’ятницю з 09:00 до 13:00 

та з 13:45 до 16:15 (обідня перерва з 13:00 до  13:45). 

2. На особистому прийомі Уповноваженого. 

Уповноважений вживає заходів щодо захисту працівників 

Підприємства, які є викривачами. 


